

集团公司召开月度生产系统重点工程推进会

汾西矿业讯 3月3日,集团公司召开月度生产系统重点工程推进会,听取各矿井工作汇报,分析研判当前生产过程中存在挡手问题,提出整改意见和建议,安排部署近期重点工作。党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并对重点工程建设提出要求,党委书记、副总经理郝志军主持会议,党委委员、副总工程师师敏,董事、总工程师王永文,以及各生产矿井、机关相关处室负责人参加会议。

王晓东指出,春季气温转暖,气压、

温差变化大,各单位要提前做好“雨季三防”工作,抓好顶板、瓦斯、防治水管理,牢牢掌握安全生产主动权,紧盯重点领域,落实重点任务,防范重大安全隐患,对照重点工程推进方案、计划,严格按照时间点完成重点工程项目推进工作,力保一季度安全生产无事故,实现首季开门红。

王晓东强调,各单位各部门要提高政治站位,认真落实主体责任,加强安全考核与管理,全面推进精益化管理,与采掘衔接、生产组织、现场动态管理、安全精准投入有机结合,推动安全管理从“零事故”向“零隐患”升级。各级领导干部要时刻保持清醒头脑,紧绷安全弦,牢固树立“安全第一、生产第二”的理念,提升隐患排查和防控风险能力,全面消除隐患,尤其要做好全国“两会”期间的安全、环保、信访、稳定等各项工作;职能处室要与各矿井加强沟通协调,及时处理生产衔接过程中出现的各类问题,确保重点工程有序推进。

郝志军就推进智能化综采、掘进工作面 and 队伍建设,优化生产组织,采掘设备提档升级,重点工程完成时间节点等工作提出具体要求,师敏、王永文分别对隐患排查、村庄搬迁、排水系统管理、重点工程管理工作进行安排部署。

(贾卫民 廉政)

司“2446”工作思路,统筹做好安全生产和改革发展各项工作,做到“两手抓、两不误、两促进”,以党史学习教育实际成效全力推动企业“十四五”开局良好,以优异的成绩向中国共产党成立一百周年献礼。

与会人员还自学了习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上发表的重要讲话精神;山西省十三届人民代表大会第四次会议上,省委书记楼阳生的讲话精神和省长林武的《政府工作报告》主要精神摘要;山西焦煤六届三次职代会暨2021年工作会精神等内容。

(贾卫民 宋辉 廉政)

集团公司党委中心组集体学党史



汾西矿业讯 3月5日,集团公司党委中心组集中观看党史学习教育视频资料,党委书记、董事长范新民主持并提出要求。

范新民指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起

点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了在全党开展党史学习教育的重大意义,深刻阐

明了党史学习教育的重点内容和工作要求,为我们开展好党史学习教育指明了方向、提供了遵循。

范新民强调,开展党史学习教育是贯穿全年的一项重大政治任务。党员干部和各级党组织,特别是党委中心组要提高站位,站在坚定理想信念、强化政治建设高度,率先带头深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神;要精心组织安排,扎实抓好《汾西矿业党史学习教育实施方案》专题学习、政治引领、专题培训、实践活动、专题民主生活会和组织生活会的5项规定动作和23项具体任务,确保党史学习教育取得扎实成效;要注重实际效果,强化结果导向,充分利用各级各类媒体,为党史学习教育营造浓厚舆论氛围。

范新民要求,各单位各部门要把党史学习教育同推动中心工作与企业改革发展紧密结合起来,从党史学习教育中汲取营养、凝聚力量,全面贯彻落实两级集团公司六届三次职代会暨2021年工作会精神,贯彻落实新焦煤“三个三年三步走”战略部署和集团公

汾西矿业讯 3月8日,集团公司党史学习教育领导小组办公室召开第一次全体会议,传达学习中央、省委和山西焦煤党史学习教育文件精神,围绕集团公司党史学习教育目标任务,对近期工作作出安排。集团公司党委书记、董事长王晋峰出席会议并讲话,党史学习教育领导小组成员单位负责人汇报了此项工作开展思路。

会议指出,各级党组织要提高政治站位,深刻认识到党史学习教育的重大意义,切实把思想统一到中央、省委和山西焦煤党委的部署要求上来,认真落实习近平总书记在党史学习教育动员大会发表的重要讲话精神、省委书记楼阳生提出的“五个抓好”“五个带头”要求以及山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在党史学习教育

部署会上的讲话精神,把党的历史学习好、领悟好,把党的成功经验传承好、发扬好。

会议强调,各单位各部门要统筹安排抓落实,坚持做到本职工作不松劲,学习教育出效果,总体安排明要素,具体事项表格化。要结合实际求实效,扎扎实实完成规定动作,特色鲜明做好自选动作,把提高日常工作绩效作为衡量党史学习教育成果的重要依据。要及时报量报信息,按照山西焦煤信息报送要求积极报送活动开展情况。要指导督查造氛围,认真做好简报编发工作,及时反映学习教育推进动态情况,领导小组成员单位要对各部门各单位开展党史学习教育情况进行督促指导,确保各项要求落到实处。

(高伟 廉政)

山西焦煤领导到我公司挂牌矿井督导

汾西矿业讯 近日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才,副总经理胡文强分别到挂牌矿井宜兴煤业、高阳煤矿督导。集团公司党委书记、副董事长、总经理王清亮分别陪同。

在宜兴煤业,马步才强调,宜兴煤业要认真贯彻落实山西焦煤三月份总经理安全办公例会上党委书记、董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠的讲话精神,切实做好全国“两会”期间的安全、环保、信访、稳定等各项工作,杜绝各类事故发生。马步才要求,要切实提高政治站位,严格落实责任,结合矿井实际,强化组织领导,扎实开展安全专项整治工作,明确各项安全专项整治工作内容责任,坚决做到重大事故隐患不排除不生产,重大风险管控不到位不生产。针对近期山西焦煤党委开展党史学习教育活动相关安排部署,马步才要求,宜兴煤业要把开展党史教育作为贯穿全年的一项重大政治任务,高标准完成“规定动作”,结合实际积极开展

“自选动作”,营造出“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,把对党史的学习同安全生产、经营管理紧密结合起来,推动党史学习教育取得实效,以优异的成绩献礼建党一百周年。

(宜兴宣) 在高阳煤矿生产调度指挥中心,胡文强详细了解了矿井采掘衔接、“一优三减”、重点工程推进等工作。胡文强指出,高阳煤矿作为汾西矿业主力生产矿井,要牢固树立“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”理念,严格落实各级安全责任制,以安全精益化管理为抓手,严抓施工现场安全管控,提升标准化水平,全力以赴保障“两会”期间的安全生产。胡文强要求,高阳煤矿要加快储装运系统升级改造,灵活运用公路运输,增强缓存能力,为企业高质量发展奠定坚实基础。要贯彻“以奋斗者为本”理念,真正关心职工衣食起居,为干部职工营造一个温馨舒适的工作生活环境。

(鹏飞 守红 旭晋 钮斌)

集团公司党史学习教育领导小组办公室召开第一次全体会议

汾西矿业讯 3月5日,集团公司召开女职工三届十次全委会暨“三八”表彰会,回顾总结2020年女工工作,安排部署2021年女工工作,对2020年度女工工作中涌现出的先进单位和先进个人进行表彰。党委委员、董事、工会主席王裕照出席会议并讲话。

王裕照代表集团公司党政向广大女职工致以节日的祝贺。希望广大女职工担负起时代赋予的重任,积极应对挑战,聚焦新焦煤“三个三年三步走”、集团公司“三步走”发展战略目标,坚持

“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观,以“服务职工”为轴,苦干实干拼命干,奋力开创女职工工作新局面。他要求广大女职工要不断加强学习,努力提高自己的专业素质;要融入“大安全”格局,服务安全筑牢二道防线;要弘扬新时代新风尚,带头践行“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观;要切实维护好女职工的合法权益和特殊利益,充分发扬“自尊、自爱、自信、自立、自强”的巾帼精神,为“新焦煤新汾西”建设做出贡献。

(廉政 李益贤 张蕊)

集团公司召开女职工三届十次全委会暨“三八”表彰会